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ARIo) TS Tetsh] Sl A4 717k Bk uholrl o] WES Thewt o] s
A ¥ 4steie, 3Ao] 7h BIQITHL ol7) o] AEL 1000]H AL 95~105 AEL
sjogict.

u[U o] cheat 7o) dloleleh o] AN 52 AR L A/ FAL Asha, g4

o4 Benchmark Z's2 Aejatd A/2|dlo|elo] tidt s|A& 12a} &/ekr| A anjsze 3t 072
= 073

104.2 | 105.8 | 99.5 | 100.7 | 102.7 | 106.0 | 101.4 | 100.8 | 104.7 | 106.5

1044 | 1071|1011 | 997 | 1042|1062 | 101.8 | 104.2| 1039 | 107.0 2 39| M'f‘“’""""’"’"’“"“"’ m“
1056 | 107.6 | 99.6 | 97.9 | 1027 | 1057 | 1022 | 1053 | 1052 | 106.8 e =
1055 | 1052 | 1012 | 98.7 | 1056 | 1045 | 102.3 | 104.0 | 1046 | 107.5 e —
1043 | 1067 | 1020 | 985 | 1054 | 1038 | 1033 | 1027 | 1040 | 106.9

1009 | 1026 | 1057 | 1052 | 100.7 | 102.1 | 1035 | 1045 | 1032 | 1030 Jre I sordy
100.2 | 1027 | 1057 | 1044 | 1026 | 103.2 | 1057 | 1047 | 101.0 | 101.8 [é’/ﬁ}-ﬁ”—‘.] et s

1001 | 1002 | 1049 | 104.3 | 100.4 | 103.1 | 1046 | 1040 | 1021 | 101.7 C A— S
99.7 1030 | 1044 | 1037 | 1029 | 102.9 | 1050 | 1040 | 101.0 | 100.3 e | oo

99.3 | 101.6 | 104.2 | 104.6 | 102.5 | 102.8 | 103.8 | 104.4 | 100.7 | 102.6

< o] Hof QA e g WAIneE(Zg)2 AR AT 5 glod ATAaneE
(Z 1)l 1.58 wlste] 32310k ATt Z1r3k2 0.77°1 28, ZST% 1.5 Hsto] 2.272 ALt
o} E3F AAR FAA TAYSk= At AEES Exp. Overall Performance®] 221462ppm= U
Bl b=t ol 1005t 7 SollA 229t 7 H=o] AdhE HY Ao R o4t rh= Ao,

A7) T2 AA BES dAtste] BojFal Q1= Exp, Overall Performances 7|£22 & 1, &
FEZ OF 22.1% FEE AEHEZR 104 o= HAISt EFE 2% VT & Zgr=3.55 Al
dnprds SEE FSHAT. Zsr=3.55 AlaueE EFE 2% e A7 AneEel
Z17(2.05)°] 1,55 tlsto] ARt Zoltt, @ =5 4 BEx 328 398 v Izt @

i
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Process Capability of Z= C|0|E

LSL UsL

Process Data m— \ithin
LSL 95 = == Qverall
Target *
i 105 Potential(Within) Capabilty
Sample Mean 103.295 Z.Bench 1.80
Sample N 100 ZLSL 8.74
StDev(Within)  0.949472 Z.USL 1.80
StDev(Overall) 2.22127 Cpk 0.60

Overall Capability

Z.Bench 0.77

ZLsL 3.73

Z.USL 0.77

Ppk 0.26

Cpm *
T

\
\
\
\
\
\
[
[
\
i
l
\
\
9% 98 100 102 104 106 108

Observed Performance || Exp. Within Performance || Exp. Overall Performance
PPM < LSL 0.00 PPM <LSL 0.00 PPM<LSL 94.10
PPM >USL 240000.00 || PPM >USL 36267.73 PPM >USL 221367.89
PPM Total  240000.00 PPM Total ~ 36267.73 PPM Total  221462.00

EE Sudy AlaoeE Su4E
25.00% 4
K =
2000% |- - {2248l - - - - -~~~ - - | I 355 |
T R o T [~
2| - - - - -
10.00% [ ~ B — — < = = = === 15— P -
500% | -|  p----o---- ' | | _
2% 05 - == -
000% 0
SHAx V= SeE WHSE

oo 2 g7ER] Fojd 2, CTQ HEE B4s7]o 588 +E22 Yo 5RE A4sI%e

off Folof gt YR AERE SASHL CTQE| 7 adte vln|dt =&l
o|F oLt AA M= 2 st ohE v Y= Aol & AA|lME =S digt AlamkeE 3.55
2 2 A9, AALEA CTQ Fx4 W%t £7F 10% UHE 7hsd 4= & Jlo=
ST

(Tl

e
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- AT w2 U7X
RIS AR 4 Gl TAAC SAAE HES YR Agsta
7hsd 7] Sfa YEol(Edlazmy,
ol E2 AUAEE LR MU AT, S5, o) o} 22 Al
RO 2 A, SeE nheskE g AR 9, Weo) R0 2L 7))
st AAAAES Sl et TR gk TR 8] FOou o g ER Tyl
SL=A|Z Tjofshr] of2fgel
= ssict,

oo’E‘-O
X_I_EE

b

) N

e 710, B4 8UE(Es mRIE W)E o83t Felsk=

= =0 &
S50l At
W1z 3= -
Clpsfleisl == AlZE
sol o
ME M= B
%‘_g =2 A od
Ho
/LR ot
AHA
- E50l o=
A = g
%8 | 20353 = 27118 25
3
TIABIX
cH Hy = 7t =
= L el
QAL 2 =
BALX] MF %II'IH = 55
5% = 37|
37|
5 S[=PIES
7
i 10 0L
ARzt Aa
A% o 2= = = 104 0[4
Cal o1
TRHQIXt | El 1 (ER2 |SR3| B4 BH
2= 9 9 9 9 36
Azt 9 9 9 3 30
ol 9 9 9 9 36
Ao BF 3 9 9 9 30
29 5% 3 3 9 9 24 zo E
O
] 3 9 9 3 24 Ko E
e 3 1 3 3 10
ZHo He 1 3 3 1 8
ggo| 37| | 1 1 1 3 6
A9l 37| 3 1 0 3 7
M QIR 1 3 1 1 6 0 T T T T T T T T T T T T T T 0
= EHol. X 3 2, N A\
wacwd| 1 | 3 | o | 1 [ 5 MR 5% o O Py 22D ) 4»7?“ Pt
% N SO S AE
el | 1 | o | 1 | o [ 2 % BRE W E
d 2 =2 -~
= £H 36363030 2 4108 7 6 6 5 5 7
= O | S | Peorcent 51513 3 10 10 4 3 3 3 3 2 2 3
AB% | 1 ! 0 0 2 Cum% 15 31 44 56 67 77 8 85 8 90 93 95 97 100

Y] AU Aol 2Asle] Yo AR 7ke) B Ao that A4E RolghozA <
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AR Z ZQ3 AAINAS A= X—Y Matrixe 289t E3l I EESE £33 X-Y

Matrix®| A2 A% o 2) FH 27] =% 3I90th X-Y Mawix ¥ & 245
2=, AZE 29 o B FF &9 T 4 T oA S8 A A9 s de 2R

shgict

S|
a3,

=
QRS 2712 shelct. AAAE] AR S Slak BA] o RE T B4 EAH olg)
54, Je)m AAEA ol 7hsat), B Al BE GRS e Hlolg4Rlo] 7t

SHEE A4 BARTHE BT Aol B40l T 9 $AH ol EAYHS 48]

- Jzhm 24
F0 AL B4t 4 QRS Telsp] SiaiA, TUTE 78 4 Y ARk of| A
o) glin) Foh A, emet ARk HEsle] WA TaTsle) HofFe Ante R o

Aol o4 seket 4= 9l elateho] o)z 7o) shrt,

@ 20] Chet Box Plot
S Z& o] =R HEo| xpo]7t HAS=X]of| tigt d|o|EE &5, Box Plors 53l
H|13}7| 2 3k,

Boxplot of 200&, 300%=

110

105 $

100+

| =

200 300

Data

Ioh
=3

20052} 300014 A& ol et Box Plor A2 AX|X) 943 ¢35 b be Ba9le
3 2= it} oloh o] A2 AL Hito] gl A9t £ Uuo] AWBE e T Ayl
SH= 0]t} Box Ploc E3] 2002} 300= 0041 2| He] M= 27} HEahA) el
7ol Lt ol AR T B4l AR AEAS,
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Scatterplot of HE vs A|Zt
108 |
@
106
@ [ ]
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Y 400
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R4 e
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At e 25 AT loleoln, T ¥ 2k AABAZL U=AIE Scatter Plors 5-3f
Asl7|= st

A|7te] WSt wha} = o] Mk} A AAQ] AAdS He Ao BYstER, Al7E GA] HA Q1R
E AR &, AZe 7171 olofl BlF|sto] F= HA] F7lske FAI7F BHAsHA k=
Aolug AThE FHEof Gk = A 24EA =

=

Eh

A

> F
20
i
L
)
o

« S 0[5 £

BO| ¢, £9] £7, A9 FF, 1T AL T3] TR BA | Heke Fo) FUSt 54
= £ 2R ET} AFE A2 (Inter—action)©] LTHA] FA] &F
719l One Way ANOVA WS o] 83l7| 2 3%

o &9 TR A FRe = WY A2AEE Fa35h ol ’“%W T Q= ¢ X}OI—E Two

S
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At
o
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et
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e
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£a
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2

® 29| Yot M=o ChSt One Way ANOVA

E9] ool 9Jgt A=l Hsh= Et] AAsH TAH R BAsl= o] Eohe 9ol wet One

Way ANOVA B42 32 al9ct E9] ok 12]8), 1.52]H, 28] 2 B3AA 71HA] de

o] W37} WASH=A1E SA1A B4 Wat = B4 S i aste] gelsiiltt,

AR ] Atz ehi= ANOVAEES 2, P—ValueZ} 0.0000| 22 AF71HE 7]2}s1ofoF 3
a5 Qioh &, B9 &2 HS7IHE Hagt sl o] wolM= thE 2 B+ A=t o
o] EARIthe Zolt, o] AlZA o2 20167 918 18 Box Plot Aol = &9 ol w
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One-way ANOVA: 12|E{, 1.52|E, 22|E
Source DF SS MS F P
Factor 2 960.044 480.022 178003 0.000 Boxplot of 12/H, 1525, 221H
Eror 27 7281 0270 195 1
Total 29 967.325 12‘2‘
S-05193 R-Sq=99.25% R-Sq(adj)=99.19% 0] .
Individual 95% Cls For Mean Based on § %8 -
Pooled StDev % -
Level N Mean StDev ---+ + + + o 4
12181 10 91.083 0462 (*) @
15260 10 98.879 0722 (*) -
228 10 104901 0273 ") 2l 1538 oale|
920 90 1000 1040
@ &1} Mol ==0] Cist Two Way ANOVA
&3} A2 FA|o AFo| 7153t QRlo| B2 o] 52 74zt 340 fisle] o] AFsigitt A
y)oll 9T F= F 9] QlAo] gt BEAo|B 2 Two Way ANOVAS AMESH | 2 3H3T)
N Ze] 23S Ao Ed, &3 &o] g3t oA &2] P—Valuet= 0,0000]22 &9o] =537}
ol %—JLPE} 9] P—Valuex 0.7482A] Hrof F= I v|u|gh =52 A& Hoju &=
o1z} 7re] W AFE G uto] that P—Value GA| 0.871F HTIE Quj= ¢l wleha] &L a4 o]
Aoy, £2 oju| ¢l= AR2 AHEE I

Two-way ANOVA: &= versus £, 4

Source DF SS MS F 7
& 2 1333  0.6667 030 0.748
2 2 100.000 50.0000 2250  0.000
Interaction 4 2.667 0.6667 030 0871
Error 9 20000 22222
Total 17 124.000
S=1491 R-Sq=83.87% R-Sg(adj) =69.53%
Main Effects Plot M= Interaction Plot for A=
Data Means Data Means
104_ & g 104- -%
103 1 L ol
- 102
& S 101
2 1014
~_ 100
100 TS~—
99_
99 \ -
8L ; ; , ; : A B c
1 2 3 A B (& m

126
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Q@ Y=ol thgt Paired t A
ool gt A ke A A ¢r=lnt 1002} 20002 E7|5t0] B0 2 glo]E S 423131997 °]

=
Paired / test= Z-3l

O

Paired t test and Cl: /21 100, /21 200

Paired T for 2724 100 - 42 200

N  Mean StDev SE Mean
=100 7 10157 645 2.44
Q2200 7 10243 7.89 2.98
Difference 7 -0.857 2.545 0.962

95% CI for mean difference: (-3.211, 1.496)
T-Test of mean difference = 0 (vs not=0):  T-Value=-0.89 P-Value = 0.407

AR Fe] ATl B, e 10002 39S o] AES) B 10157011, k2ol 2009
Ao Hwe] Ho] 102,430tk Paired £ testl= B3] 0] B 7h9] WF ol MW= Ao]
ofujal, ZF BolAle] o] & Wk Aolth, P—Valueks 0,4070] 2.2 QFelo] ofat A o) Zjoj=
folaix) ore Aow Wi,

5% | aioss | 2MTo | 2AZat SAIRIO O

2e Box Plot - O 2%t 5248 Hxof Yol U

ARE Scatter Plot - O AlzZto| B71et 42 Fsfo| US

po| Z= P =0.000 (&) | O 0|HMe Aol MEJL =22 slolat
=l 2way ANOVA
23R P=0748(2) | x 29 £3& M=o

@
@
3 ©F=LIR%; way ANOVA P =0.000 O 29 o] B7te #5 H=7t B7Iee =l
@
®
®

=
=
e Paired t test P =0.407 x g2 ol F= S| A

ATl &9 FRe} e e

% 2 3
o RZ AFE 7] QRHRE, ARE 29 &, &2 S0l didt A9 WRke Argsfor &

o ’.5:']_?\—5] 74] ‘?ﬂ(DOE Design Of Experiment) 7]%H-<
el 2o i 42 a2 E%s}t . U B 0 Aacke A
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Improve Case Study

« Sola| JMhet =5 2 B}
A TS Thoret 2492 B3 S Q2 ARE AAE FollA), ARALEL olgstel HH %
A2 ARk, ok mpsisk o] B wikAsitka WekE Qg
2L we] 2R/ ARHT Be EF D AL 9o thet HE(y)7 WS e, At
59 = o] AT Swo) N £& Wolakd] ¢

Ase AE7} IR D BAEY AREHL 59 ofH xojo] &

" NIO
lo

i
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e
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A2,

r

749y
o2 Y
AN » |

N ugmow —
HE GiFY |

S o1,
segtol ABHLIC,

=
He
2EZI0| £,
Myoizt 3

‘/‘ﬁ A% |E
N

E2AE go| £ARE Ao] TR, W) g GRS Fi o] EBEe ARHOR T 1000]
Fol Wik, 7bg B3P B 4 Qs S vRA TAS, 9, wan), wE, e,
SEUEA 5 A FEE 45 ot 4 91 HE Wt At ola, sy, $4v), 4
I, n] 5 AGERE chopshA] E5E 3 U A A Case Srudyol M= Y] 1]
BhE B9 sk Bk opalz el Fap] A G Hid), e e 2AFS £ At o]
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oS ATE AATELY B iAo WEH, “o] WAL Uz oA & EallEo] A3l U

HAK EE= AxT } Fostal Jej éj]é Hojal= of2 A H(17.2~19.7%)°] Ro} 4

Au] 38 W o]sstd EAS B wigto] Fot "gial gith, E3) o] HX| G2 XFHoRE

7W47] el BRA] WREAIZE Qtofl F3Hl7] $9-m, o] ZHHHHE Sh= E ool Km0

FEHE = 449 & Ao g ATE|QIT) o]4ke] AR ES upgho & A Qx}el “Ake] FE70]

gk HHQR o] WARE Sl offl= A FAT BAE AREE ejste] B U
3

7FSAIE Akl 2 i) E 71 Tl daHE o] o] AAH HHE HAE

Olt

| mm;: - 2o 3R 5 5 3 2 3 53
i UFHE O | 5 5 5 2 5 | 84
""T’A ‘ . Hel orfju 4 3 2 3 2 53
iy '}Ez et Stofx|Y 3 3 2 4 3 | 4
AbE oijsE |4 3 3 1 3 3 42

OfAL g M 2 2 3 5 3 44

AgiEol oft 2/xis}
W) 7S AL WY AR A, BY O, D81 2571 9lid), oS BE UFS 5
4 24 E2T 4 Uk A2 AZEdch AP ) AL A ST At 7l
TAZL of | BARIAE Solof aieh, Rk, 2 ol AlY £2E Utz & AAA =
TG BAsH Glek, FYelA] 208 B W Aol AR AS Solnu], Az, B %,

ugich Aol FyolA ke Ak 2719

I3 2= BE Frot A7 Qe e

T YollAe AgTAe sl & A ¢& A= BE 7)o, 2" d Q1R H& AME-3}]

2 3tadt. o] A= OXH F7} 370|B 8, F A 23] = 8717} Hn 29 HREAFEE 5]
H AR Ag el Sl= 163]7} Hrt,

Aol A ARSBIAL Q= &9) 79 7]EstY, 7} QIAe] gt Y2aE B w2ES AAEY
25t A7 €W EES SallA AT 24 308~ 408 H=9] M9 ghofl XA
A7to] g Aog FAE 7, e A ATt tigh 452 3023} 40202 At E
St 9] 9k 1L~1.5L2 25= 100=~200=2] A S 2 Adsr| 2 3%t}
nUE o] 83te] 2° P Qi BE TET, ZF Ade] 2| wet AFS Fgste] dojl
dolEE YEet dil= thaat Ao, AA19] 9= ot Zo] AEE Random AR X3

£ Zot}, “Std Order’= EESAEA Auujdo] A% AP ¢AE ulst=t], A8S
Pt off FAT 4= gl T Y3t S Ha|ATT| 5 EH O R ohgat Zo] F&
919 £AE ZEo] = Zo|t}, “Run Order™s T3] Ao A 2A A2 Qu|i= 71x] 1
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2
Zolct. A WA #ﬁE-SHOF 3 432 “Std Order” 12&@0]::1, @_;394 ZAL A|7F 40, BO) of
1.5L, 283 2= 10022 Agste] §h& sk Zolch. olu) 2Rgtel HEr} 96,22 S =] o]
& mUse) “Hrrge) et Aojct, o9k & -2 AFo| “Std Order” 402 A AF A4
s o] vl Eo] 9t} thea} 7ho] ofElAfle] AE]2aloA = WA HEEAFS Bl g slo] &
163] A@at, 298 Y= vlojelg Ykt

StdOrder RunOrder CenterPt  Blocks AlZt =29 ¥ 25 3=
12 1 1 1 40 15 100 96.2
7 2 1 1 30 15 200 103.7
1 3 1 1 30 1.0 100 845
5 4 1 1 30 1.0 200 937
4 5 1 1 40 15 100 95.2
9 6 1 1 30 1.0 100 84.0
3 7 1 1 30 15 100 940
11 8 1 1 30 15 100 937
8 9 1 1 40 15 200 105.4
14 10 1 1 40 1.0 200 96.0
15 11 1 1 30 15 200 1028
10 12 1 1 40 1.0 100 87.0
2 13 1 1 40 1.0 100 85.5
13 14 1 1 30 1.0 200 93.8
6 15 1 1 40 10 200 954
16 16 1 1 40 15 200 106.0

A] 1}o = B8 Sk z}g|o]t}, Analyze Factorial Design™| 75 ©]-8-5to] £
At c}-g—sal e sk A Bl SHeI 4 Slek (2 A Be] 2% 5 Al Bag
Bol g

Factorial Fit: = versus AlZH, 22| &, 2
Estimated Effects and Coefficients for 2= (coded units)

Term Effect Coef  SE Coef ] p
Constant 948063 0.1416 669.73 0.000
Alzt 20625 1.0313 0.1416 7.28 0.000
=2/ & 96375 48187 01416 34.04 0.000
- 95875 4.7937 01416 33.86 0.000
AlZHE9| 0.0875 0.0438 0.1416 031 0.765
ARZHR2E 01375 0.0688 0.1416 0.49 0.640
=9 = 01125 0.0563 0.1416 0.40 0.701

AZbEel 2= 01625 00812 01416 057 0.582

S=0.566238 PRESS =10.26
R-Sq=99.66% R-Sq(pred)=98.65% R-Sq(adj) =99.37%

Estimated Coefficients for &= using data in uncoded units
Term Coef
Constant 44.4000
AlZ 0.365000
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=Y 24.2000
=2 0.137500
AzZb2ol & -0.160000
ARF2E -0.00135000
£9 2 -0.0410000

Alzb2e] 225 0.00130000

AIZE, &9 4, 23 =9 FaI= BF P—Valuegto] 0.00020.2 ¢ 2H7] wfjiZo] $A4 2
5 QTt. BT ME WE L0l FIFSo| it P—Values} 5%ETH

3 SANOR $OJ5hA) 9Fe-S o = ek, AT} A ot 2

Fof L2} Q= “Estimated Coefficients for F= using data in uncoded units™= 2} Q1A}0] =&

13 +12 Hmag ek gha AAle] Szeld 7o SAEALS ol

Ther ZF aitfo]| et 2715 =2 Elsf 27| = sH3i,

Main Effects Plot for M=
Data Means

Alzt 29
100.0 1
9754 /
/
9.0 ——
9251 1 7 8
90.04 —_—

0 40 10 15 179

Mean

100.0

97.51 /
96.0

9251 /

90.01

100 200

Main Effects Ploc 51, BE Qlxje] 718717} $—AF wakom ehia glet, o) QlRje] 42
& wolw AEsl Z71eke ojnldt, E, 3710] Q1A FolA B ot eme] dgko] Azku
= Ao 28 FIs 4 o,

Interaction& %] 9}17]0] HHEA] TL2jHojof e A ofiglont, Bkl AfeloflA] 1 A}
theat Zo] treh}, BE mBabgo] that 12zt 71871014 Fol7k Uehix] ekotet. whet
N RE @oakgo] Ak Fojujgt Aow welt,

Cube Ploci= 37} 1A9] 295 AFZAE Uehlz glon), 7 2ok o] Agaunzle] Hitol
G} EeA|E Rojzr),

Surface Plotz Contour Ploc& £3| Q1A153} 235t Ajolo] wkSo] tigt ARl m&e Shelst
712 ik, 3319 BHE dolAle TAEE 1d 4k glel, A FolA 27i7kAIRE Algol
st 9o] QA FolM AT B 2 2ol ot LS v|Eow B g Jg=s
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Interaction Plot for M=

Data Means
1.0 15 100 200
AlZt
. a2 Ty
AlZH l/// //,’ L 96 - 40
- . 0 [ eay
- 10
/. -
- - 102 5
g0/ 9t - %
/ %

Cube Plot(data means) for H=

103.25 105.70
1
1
I
I
93.85 ! 95.70
15 i
1
1
I
1
1
I
I
%0 OF
1
Surface Plot of ME vs 2k, 29| & Contour Plot of X vs 2, 22| oF
Hold Values §<585
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7o) 7 Ysks A= 1002 THE7] HsiAe ARt 30, B9 & 1.4L, 183l 2%+ ti=F
180t 237 =4 A4S a7l 9J2S Contour Plotol|A] 2 4= 9t dFA|9t, A3kt 223
< =&317] 34 “Reponse Optimizer'7|'s-% ©|-8317|2 3ttt mlYRollA] |z Al Fsl=
e 2,HS ZFEIT 97100 018 AAl TR Hgslrle oAt mEka FAA 43
Zho} B A3} thgyt 7o) A7t 408, E9] o 1.5L, 2% 143%0jA4 H=
12} eAd=] et

E'_
o

: Az EX o
Optimal g, o0 [1.50‘]’ 200
Cur 40,0 150 143.0
10000 G 300 i0 1000
—— /
Desirability
1.0000
HE
Targ: 100.0
y = 100.0
d =1.0000

« D3 HAE
Aol el ulel 9 25t ABS B3] £2E AZNS AA| A1) A, A RIS 3
S YT 5 U ol J1A WMASS vz TN S5 B Sls) 2FEE A

Process Capability of Z= G|0|E]
LsL usL

Process Data l I — \Nithin
LSL 95 | === Overall
Target * | T -
usL 105 Potential(Within) Capability
Sample Mean 100.14 | ZBench 445
Sample N 15 | ZLSL 477
StDev(Within)  1.07862 | ZUsL 451
StDev(Overall)  1.20107 | Cok 150
| Overall Capability
| ZBench 397
\ | VARR 428
ZusL 4.05
| Pok 135
\ | Cpm ®

T — —— T
9% 98 100 102 104
Observed Performance || Exp. Within Performance || Exp. Overall Performance
PPM < LSL 0.00 PPM<LSL 0.94 PPM < LSL 9.37
PPM>USL  0.00 PPM >USL 3.31 PPM>USL  26.01
PPM Total 0.00 PPM Total 425 PPM Total 35.37
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